

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の変更及び訂正をお願い申し上げます。

## ◇ ZONE1 ◇

ページ	箇所	訂正前	訂正後
21	表の下部	障害の発生する最大の線量	障害の発生 <u>しない</u> 最大の線量
194	セミカルバジドの反応式	<p>反応式を以下のものへ <u>差し替え</u></p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px; width: fit-content; margin: auto;"> <math display="block">  \begin{array}{c}  \text{R} \\  \diagdown \\  \text{C}=\text{O} \\  \diagup \\  \text{R}' \\  \text{(H)}  \end{array}  + \text{H}_2\text{N}-\text{NH}-\overset{\text{O}}{\parallel}{\text{C}}-\text{NH}_2  \longrightarrow  \begin{array}{c}  \text{R} \\  \diagdown \\  \text{C}=\text{N}-\text{NH}-\overset{\text{O}}{\parallel}{\text{C}}-\text{NH}_2 \\  \diagup \\  \text{R}'  \end{array}  </math> <p style="text-align: center;"> <span style="color: magenta;">semicarbazide</span>  <span style="color: magenta;">(セミカルバジド)</span> <span style="margin-left: 100px;">→</span> <span style="color: magenta;">semicarbazone</span>  <span style="color: magenta;">(セミカルバゾン)</span> </p> </div>	

## ◇ ZONE3 ◇

ページ	箇所	変更・訂正前	変更・訂正後
18	表中 「ビタミンE」	【過剰症】なし	【過剰症】 <u>骨粗鬆症</u>
42	表中上から 6、7 段目	「食後の血中の中性脂肪を抑える食品」 「体脂肪がつきにくい食品」内	ジアシルグリセロールを削除 (ジアシルグリセロールは、特定保健用食品成分から平成 21 年 10 月に削除)
60	表中「PMI」 3 行目	・50 歳以上の生存者が～	・50 歳以上の <u>死亡</u> 者が～
63	8 行目	・肺炎は死因第 4 位。(平成 22 年まで)	削除 (平成 23 年は第 3 位)
75	表下 ※1 つ目	以下の内容に <u>差し替え</u> ※ ポリオが根絶された我が国では、ポリオ生ワクチン感染児からの二次感染を防ぐため、2012 (平成 24) 年 9 月から生ワクチンの定期接種を中止し、不活化ワクチンの定期接種が導入されている。 (変更ともない、表中も変更。※ポリオ不活化ワクチンは、皮下注射。)	
75	表下 ※3 つ目	以下の内容に <u>差し替え</u> ※ トキソイドと不活化ワクチンを混合して接種すると互いの効果が高められる。これを利用して、ジフテリア (Diphtheria)、破傷風 (Tetanus) のトキソイドと百日咳 (Pertussis)、ポリオ不活化ワクチン (IPV) を混合した DPT-IPV ワクチンが用いられている (2012 年 11 月開始)。	
81	(3) 急性灰白髄炎	「その他」内を以下の内容に <u>差し替え</u> 不活化ワクチンの定期予防接種が導入されている。	